



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年7月15日 星期二 乙巳年六月廿一

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5775期

山东省第十五届全民健身运动会 魔方运动联赛在聊举办

243名爱好者指尖竞技展风采

本报讯(文/图 记者 郝锐 赵静华 通讯员 姜丽)7月12日至13日,山东省第十五届全民健身运动会“魔域文化杯”魔方运动联赛在聊城东方中学举行。来自全省各市的243名魔方爱好者齐聚一堂,在指尖的翻飞与“咔咔”的拧动声中展开激烈角逐,上演了一场精彩的智力与速度较量。

本次赛事由山东省体育局指导,山东省魔方运动协会主办,聊城市魔方运动协会、东昌府区体育事业发展中心联合承办。比赛现场,随着裁判员响亮的哨声响起,选手们立即进入竞技状态,灵巧的手指快速拨动魔方,整个赛场回荡着此起彼伏的魔方转动声。在令人眼花缭乱的手指舞动中,魔方上那些原本凌乱的色块,很快恢复齐整。

“我专程从菏泽赶来参赛,练习魔方已有7年时间。这次比赛超常发挥,取得了不错的成绩。”参赛选手蒋佳轩难掩兴奋,“希望能有更多这样的赛事,让我们可以在交流中不断提升水平。”

为满足不同年龄段、不同技术水平的选手需求,赛事设置了三阶魔方速拧、二阶魔方盲拧、斜转魔方速拧、枫叶魔方速拧、金字塔魔方速拧、塔中塔魔方速拧及创意魔方连拧等项目,既考验参赛选手竞技技能,又充满挑战与趣味。

作为承办方之一,聊城市魔方运动协会自2023年11月成立以来,始终致力于魔方运动的推广与普及。“我们通过举办各类赛事、开展特色教育活动,目前,已让魔方走进60多所中

小学和幼儿园。”聊城市魔方运动协会副会长王洁瑾介绍,接下来协会将进

一步加大魔方进校园力度,让更多孩子和家庭感受这项运动的益智魅力。

编后

聊城此次成功承办省级魔方运动联赛,再次展现了这座城市在举办特色体育赛事方面的独特优势。从传统的水上运动到新兴的智力竞技,聊城正以开放的态度拥抱体育产业的多元化发展。

这场赛事不仅为本地体育爱好者提供了高水平的竞技平台,更彰显了聊城在赛事组织方面的专业能力。市魔方运动协会成立仅一年多,不仅推动魔方运动进入60多所中小学和幼儿园,还成功承办省级赛事,这种“协会+赛事+校园”的推广模式,既体现

了聊城对新兴体育项目的前瞻性布局,也彰显了社会力量参与全民健身的活力。

魔方运动赛事的举办,为聊城体育产业发展开辟了新路径。这类智力赛事具有场地要求灵活、群众参与度高、群众参与度高的特点,十分适合在中小城市推广。相信随着更多特色赛事的落地,聊城体育赛事名片将更加闪亮。

期待聊城能以此为契机,打造更多独具特色的品牌赛事,让智力运动成为推动全民健身的新引擎,为城市发展注入新的活力。



小朋友在参加三阶魔方速拧

比赛现场

今日导读

以武会友 传艺海外
——省级非遗梅花桩拳代表性传承人孟昭力意大利授拳记

04版

超长暑假来了
这些事家长要格外留心

07版